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Ata da Sessão ordinária do Pleno do Superior Tribunal de 

Justiça Desportiva do Hipismo Brasileiro – STJD HB 

realizada em 10 de maio de 2010, com início às 

14h30min, na Rua Sete de Setembro, 81, 3º andar, 

presentes os auditores Fabio Beraldi, Paulo Máximo, 

Michael Detemple, Marco Moura e Ricardo dos Santos 

Vianna, bem como o Sr. Procurador Geral, Dr. Renato 

Tonini. Presidiu os trabalhos o Auditor Fabio Beraldi, 

Presidente da Corte. Secretariou os trabalhos a Sra. Geísa 

Oliveira, Secretária junto ao STJD HB. Foram os seguintes 

os assuntos tratados e deliberações adotadas: 

 

 

1. À abertura dos trabalhos, constatado o quorum legal e regimental, foi aprovada, por 

unanimidade, a ata da Sessão anterior. 

 

2. Na seqüência, foi comunicada à Corte a ausência dos Auditores Antônio Carlos Marques 

Mendes, Djaci Alves Falcão Neto e Hélio Alves de Oliveira Filho, que justificaram ao Presidente 

da Corte a impossibilidade de comparecer ao ato, excepcionalmente.  

 

3. Em prosseguimento, passou-se ao julgamento dos processos incluídos na pauta 

regularmente publicada em 03.mai.10: 

 

3.1 Processo 1122.112 

STJDHB Pleno – Recurso Voluntário 

Recorrente: Fábio Leivas da Costa 

Recorrida: Procuradoria do STJD-HB – Comissões Disciplinares 

Relator: Dr. Marco Moura 

Resultado: O colegiado, por unanimidade, deu provimento Recurso Voluntário, nos 

termos do voto do Sr. Auditor Relator. 

 

3.2 Processo 1122.113 

STJDHB Pleno – Recurso Voluntário 

Recorrente: Fábio Leivas da Costa 

Recorrida: Procuradoria do STJD-HB – Comissões Disciplinares 

Relator: Dr. Paulo Máximo 

Resultado: O colegiado, por unanimidade, deu provimento Recurso Voluntário, nos 

termos do voto do Sr. Auditor Relator. 

 

3.3 Processo 1122.114 

STJDHB Pleno – Mandado de Garantia 

Impetrantes: Juliene Fernanda Firmino, Laura Muriel Cardoso, Éryka Caroti Joly, 

Juliana Almeida Wolff, Thaís Moraes Murici e Fernando Demétrio Nogueira dos Reis 

Impetrados: Presidente da Federação Hípica de Minas Gerais - FHMG 

Relator: Dr. Marco Moura 

Resultado: O colegiado, por unanimidade, concedeu em definitivo garantia, para 

assegurar aos atletas impetrantes o direito de inscrição em provas do calendário 

oficial da FHMG, na qualidade de cavaleiros autônomos, nos termos do voto do Sr. 

Auditor Relator. 
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3.4 Processo 1122.115 

STJDHB Pleno – Mandado de Garantia 

Impetrantes: Juliene Fernanda Firmino, Laura Muriel Cardoso, Éryka Caroti Joly, 

Juliana Almeida Wolff, Thaís Moraes Murici e Fernando Demétrio Nogueira dos Reis 

Impetrados: Presidente da Federação Hípica de Minas Gerais - FHMG 

Relator: Dr. Marco Moura 

Resultado: O colegiado, por unanimidade, concedeu em definitivo garantia, para 

assegurar aos atletas impetrantes o direito de inscrição em provas do calendário 

oficial da FHMG, na qualidade de cavaleiros autônomos, nos termos do voto do Sr. 

Auditor Relator. 

 

 

Nada mais havendo foi encerrada a sessão às 18h30min, com agradecimento aos presentes e 

lavratura de ata para imediata publicação.  

 

Rio de Janeiro, 10 de maio de 2010 

 

 

 

Presidiu, Fabio Beraldi, 
Presidente STJD HB 

 

 

 

Secretariou, Geísa Oliveira, 
Secretária Geral no STJD HB 


